

## 记双月湾、大星山穿越之行

◎ 何翠嫦

4月4日应朋友盛情邀请，我们一同报了去往双月湾、大星山穿越团，早早备好了穿越工具：一把登山杖，一顶鸭舌帽、一瓶防晒霜和一大包零食，我们就此上阵，沿途欢声笑语。因初次参与，抱着短途旅行心态到达目的地的我一脸懵逼，说好的如蛟龙出海、似双龙戏珠的双月湾呢，说好的湖光山色、崇山峻岭的大星山呢，映在我眼帘前只有一眼望不到顶的“天梯”，此时，领路驴长转过头带着恶作剧成功般的笑容告诉我们：这可不是一次轻松的旅行哟！至此，我们迈入了一场难忘又奇妙的“套路”中。



沿着蜿蜒而上的山梯，我们缓慢前行，初体验的刺激感与期待击溃了身体机能的反映，即使大口大口地喘气亦不肯轻易停下来。在前行近三百多梯级后，终于到达了穿越的出发地。驴长并没有立即带领我们开始穿越之旅，而是带我们上了著名的观星台，俯瞰而下竟是美丽的双月湾海景，正对着被海拥抱着月亮形状的港口镇，吸着高台上的清新空气，使人感到心旷神怡，众人皆拿起手中的摄

像机留下这美好一刻。



短暂休息后，我们从山的一头出发，沿着山路、穿过小树林，伴随好奇感及新鲜感开启了我们的大星山环形穿越之旅。

途中，我们穿过了恣意横生的小树林，走过了如核桃仁般的山体，走在海岸线边，感受海浪击打礁石的水汽，远方小船悠悠，偶尔短促的鸣笛声，连接天与海的地平线，好似一幅油画。原不相熟的人们互相帮助，手搭手迈过危险的滑坡，站在礁石上，或摆出大鹏展翅姿势，或站或坐或扭，各种凹造型。头顶天，背靠海，脚下山，欢声笑语一片。



继续前行，满目壮观的岩石映入眼帘，让人不禁感慨大自然的神斧刀工。前路最为危险，陡一细看，竟都是与地面呈 90 度的山岩，几位男驴友率先爬到岩石下方，大家齐心协力，帮助女驴友和小朋友攀下山岩。大家攀下山岩后一边跑过陡峭山体一边躲避随时会涌来的潮水，惊险又刺激！

最后，我们终于来到了终点——双月湾海滩，完成了本次全长约 10 公里的穿越，清澈的海水在阳光的照耀下犹如宝石熠熠生辉，大家舒了口气躺倒在海滩上，我不禁回想徒步穿越的每一个画面，徒步让我遇见了从未遇见过的风景，见识了野外生存中团队协作精神的重要性，经历了因疲惫所进行的内心层面激烈的思想斗争。不禁思考徒步的意义，长期以来，人们两点一线，繁琐的工作与沉重的家庭压力成为了生活的关键词，甚至堵车、加班成为了我们生活的一部分，我们是否仍记得，曾几何时，我们亦是奔跑在山间，潜游在水中的野小孩，长大不等同失去自由，罗马假日中有一句话，身体和灵魂总有一个要在路上，那么穿越就是心灵上天堂，身体下地狱的旅程。我体会到了来自心灵上的触动，忍不住向大海抒发：我一定会回来的！回过头大家都在笑，他们的眼里也有光，我知道，我们都一样。